

棉衣已经不少，还差几台电脑

在本报的倡议下，山里娃的冷暖引起了晚报小记者的关注，不少小记者纷纷伸出友爱之手——截至昨日，包括涧西区东升二小、青岛路小学、西工区第四、第五实验小学等学校的爱心小记者，已经为贫困山区里的孩子们捐赠棉衣1.8万多件，还有不少图书、文具、玩具等爱心物资。

共青团洛宁县委书记胡海岩说：“这已经够多啦！但是山区里更缺少的是电脑等电教设备……”读者朋友，如果您家里或者公司里有闲置的电脑，那就慷慨地捐献出来吧，用您的爱心给山里娃送去精神上的食粮与心灵上的温暖！



爱心小记者： 感同身受，纷伸援手

看到本报刊发的“晚报爱心小记者情暖山区同龄人”活动后，涧西区东升二小全校师生积极行动，半天时间就捐赠4000多件棉衣；同时，涧西区青岛路小学的小记者们也在默默行动着——直到小记者们捐赠的衣服、图书，在大队部办公室堆放不下时，该校相关负责人联系小记者俱乐部前去拉走；西工区第四、第五实验小学的小记者们也不甘落后，在学校的组织下以班级为单位，将3000多件爱心物资整理后等待捐赠；学大教育相关负责人看报后，为山区

里的孩子们购置了一批科普类儿童读物，送到了小记者俱乐部……

山里娃的心声：

我们也想学学电脑

此前与我们联系过的共青团洛宁县委书记胡海岩，在得知热心读者为山里娃们捐赠的棉衣已近2万件时，不住地说：“谢谢、谢谢……感谢大家的热情，棉衣已经够多啦！山区里的孩子身体上需要温暖，心灵上更需要滋润——山区里更缺少的是电脑等电教设备、适合孩子阅读的书籍、体育用品等……”

负责人胡海岩解释说，洛宁县的一些乡村，地形以丘陵山区为主，群众基本上以种庄稼为生，人均年收入也

湖滨
果汁

晚报爱心小记者
情暖山区同龄人

不高……大多学校比较缺乏电教器材、体育用品和图书等。

日前，我们也赶往本次爱心捐献地点洛宁县马店乡，接触了不少那里的山里娃，而他们最大的一个心愿就是：我们也想像城里孩子那样，可以学习使用电脑……在城市里的孩子看来微不足道的一件事，竟成了山里娃的愿望！读者朋友们，山里娃的这个愿望，您愿意帮助他们实现吗？

爱心热线：63232410

捐赠地点：洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼306室



“卖报！卖报！”

“买一份《洛阳晚报》，献一分爱心”

晚报小记者爱心卖报活动再创新高 70名小记者筹得1886.7元



11月19日上午，虽然刮着寒风，天气比较冷，但参与爱心卖报活动的小记者们热情却丝毫不减，奔走叫卖于上海市场、南昌路丹尼斯、万达广场等地，共卖出了1500份《洛阳晚报》，筹得善款1886.7元，并将全部善款都换成了礼物，送给福利院的孤寡老人们，在奉献爱心之余又创下了小记者卖报活动筹款的新高。

小记者李旷宇第一次参加卖报活动就成绩斐然。一上午的时间里，他卖出了20份报纸，筹到了善款65.2元，算是报纸平均单价卖得最高的人，谈起卖报的诀窍，他说：“当买报纸的人问我报纸价格的时候，我总是说，‘爱心是无价的，您捐多少钱都可以’，并且将本次活动的目的告诉他们，听说是要把钱捐给孤寡老人，大家都慷慨解囊！”

本次活动的宗旨不仅是为了培养孩子与人沟通的能力，避免他们在前不敢开口的窘迫，孩子们还可以通过卖报体会到赚钱的不易，学会节俭，学会奉献爱心。活动结束后，很多孩子都感慨赚钱的辛苦，一名小学三年级的学生一边捐出自己筹得的善款，一边说：“我现在才体会到爸妈赚钱的辛苦，被人拒绝的滋味真不好受，但是想到福利院里的爷爷奶奶们收到爱心礼物后的笑容，我就觉得非常欣慰！”几个小记者的家长也跟笔者反映，卖报活动确实让孩子有了一次难得的经历。

上午11点，小记者卖报活动结束后，大家又将这1886.7元善款买成了暖手宝、水果、糕点、方便面、火腿肠等物品，全部送给了市第二社会福利院、康乐苑老年公寓里的孤寡老人们，热情的小记者们还为老人们表演了自己准备的小节目，逗得老人们哈哈大笑，为他们在冬日送上了一分暖流。

